星期二

农历甲午年十一月初二

http://xjz.in632.com

Xiaojizhe

zhoukan

## 义卖干份报纸为车祸女孩募捐



12月20日,枣庄日报小记者团组织市立新小学的30多名本报小记者与峄城区义工协会等多家单位,在市中区解放北路市府名苑门前广场举行"这个冬天很温暖"小记者义卖报纸大型募捐活动,支持因车祸而住院的峄城区阴平镇上屯村七岁小女孩刘昱全。

家住峄城区阴平镇上屯村的七岁 小女孩刘昱含和妹妹跟着打工的父亲 在莒南县就读于该县第五小学。 2014年11月9日下午三点多,刘昱 含的妈妈杨慧骑电动车带着她和妹妹 回家,被一辆脱审多年的拉土工程车 撞倒,拉土车从刘昱含和杨慧身上轧 过,妈妈当场死亡,刘昱含和妹妹被好 心人联系120送进了医院。由于伤势 严重,刘昱含多次转院,于11月20日 转至北京空军总医院,一个月下来医 疗费已达到了33万元,高额的医药费 令这个本来就贫困的家庭无法承担。 经过《枣庄晚报》在11月24日、12月 15日报道刘昱含母女三人在外地遭 遇车祸的新闻,引起人们的广泛关注。

当天上午九点半,小记者们来到义卖现场,他们不顾寒冷,在领取报纸后就在解放路沿街开始了义卖。到11点30分义卖活动结束,小记者们把义卖1000份《枣庄晚报》所得的报款以及社会各界热心人士捐助的善款共计2万余元,现场交给了前来参加活动的刘昱含的姑姑。

内的对金者的始始。 小记者庄婧博说:"今天参加义卖活动很高兴,不但能为昱含小妹妹做点事,而且还锻炼了自己,非常有意义"

"虽说今天很冷,但能为因车祸受伤住院的刘昱含小妹妹出份力,我感到心里暖乎乎的。这是一项很好的社会活动,以后我会经常参加,也希望社会上的好心人能够伸出援助之手,帮帮刘昱含。"小记者郑雅轩说。

(孙明春 任泽锋 马骁 文/图)



▲ 叔叔,谢谢您!

▲ 献出我们的爱,让这个冬天不再冷



